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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών, Υποδομών & Μεταφορών και Παιδείας, 

Θρησκευμάτων & Αθλητισμού  
 
 

Θέμα: Να ληφθούν τώρα όλα τα αναγκαία μέτρα για την επείγουσα αποκατάσταση και 
λειτουργία του 2ου Γενικού Λυκείου Πετρούπολης 
 

 Το 2ο Γενικό Λύκειο Πετρούπολης, που για πολλά χρόνια στεγαζόταν σε κτίριο επί των 
οδών 28ης Οκτωβρίου και Σκουφά, είναι ένα από τα πέντε Γενικά Λύκεια που λειτουργούν 
στο δήμο Πετρούπολης. 

 Μετά το σεισμό της 19ης Ιούνη 2019, το συγκεκριμένο κτίριο κρίθηκε ακατάλληλο προς 
χρήση καθώς, ύστερα από αυτοψία κλιμακίου της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε. διαπιστώθηκαν εκτεταμένες 
βλάβες με αποτέλεσμα το κτίριο να καταταγεί στην κατηγορία “Γ”.  

 Για το λόγο αυτό, οι περίπου 280 μαθητές που φοιτούν κατά μέσο όρο, το εκπαιδευτικό 
προσωπικό και όλες οι υποδομές που είναι απαραίτητες για τη λειτουργία του σχολείου, 
μετεγκαταστάθηκαν προσωρινά σε προκατασκευασμένες αίθουσες που τοποθετήθηκαν  
στο σχολικό συγκρότημα του 1ου ΓΕΛ και 1ου Γυμνασίου Πετρούπολης, καταλαμβάνοντας 
μεγάλο τμήμα του αύλειου χώρου.  

 Στις 21 Δεκεμβρίου του 2020, ο δήμος Πετρούπολης διενήργησε διαγωνισμό για την 
αποκατάσταση των βλαβών του σχολείου λόγω σεισμού, προκειμένου σε σύντομο χρονικό 
διάστημα το κτίριο του 2ου ΓΕΛ να καταστεί ασφαλές και λειτουργικό. Όμως λόγω εμπλοκής 
της διαγωνιστικής διαδικασίας (Ελεγκτικό Συνέδριο), η εν λόγω εργολαβία 
συμβασιοποιήθηκε με μεγάλη καθυστέρηση στις 23/06/2022. Στο διάστημα αυτό στο κτίριο 
σημειώθηκαν εκτεταμένοι βανδαλισμοί από αγνώστους σε εξοπλισμό και υποδομές του 
σχολείου (κατεστραμμένα υαλοστάσια και θύρες, βανδαλισμοί σε όλες τις Η/Μ 
εγκαταστάσεις κλπ), στοιχείων κρίσιμων για την λειτουργικότητα του κτιρίου και την 
ασφάλεια μαθητών και καθηγητών. 

 Επιπλέον, μετά και την ολοκλήρωση της εργολαβίας αποκατάστασης της στατικότητας 
του κτιρίου, έχουν προκύψει και νέες απαιτήσεις εσωτερικής διαρρύθμισης των χώρων, 
λόγω των νέων στοιχείων στατικής ενίσχυσης που τοποθετήθηκαν. 

 Για τους παραπάνω λόγους, η τεχνική υπηρεσία του δήμου Πετρούπολης έχει 
καταρτίσει νέα μελέτη που περιλαμβάνει όλες τις εργασίες, που απαιτούνται για να 
καταστεί το κτίριο του 2ου ΓΕΛ Πετρούπολης κατάλληλο για χρήση. 

 Λόγω της επείγουσας κατάστασης που έχει διαμορφωθεί, η οποιαδήποτε καθυστέρηση 
στην υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών, όπως μια ενδεχόμενη εμπλοκή στη νέα 
διαγωνιστική διαδικασία, θα επιβαρύνει επιπλέον την ίδια την εκπαιδευτική διαδικασία, 
τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, που για πέντε χρόνια αναγκάζονται να 
υπολειτουργούν σε συνθήκες που δεν αρμόζουν εν έτει 2024. 

 Απαιτείται η άμεση παρέμβαση όλων των εμπλεκόμενων Υπουργείων και Φορέων του 
Δημοσίου, για την τάχιστη και ουσιαστική επίλυση του στεγαστικού προβλήματος 2ου ΓΕΛ 
Πετρούπολης με κριτήριο το συμφέρον και τα δικαιώματα της σχολικής κοινότητας. 
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ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι προτίθενται να κάνουν ώστε: 

- Να εξασφαλισθεί η άμεση υλοποίηση όλων των απαιτούμενων εργασιών με τον πιο 
σύντομο τρόπο για την επείγουσα αποκατάσταση και λειτουργία του 2ου Γενικού Λυκείου 
Πετρούπολης, σε ένα σύγχρονο  και ασφαλές σχολικό κτίριο, με όλους τους αναγκαίους 
χώρους που θα υπηρετούν το παιδαγωγικό έργο. 

 Οι Βουλευτές 
  

    Δάγκα Βιβή 

  Αμπατιέλος Νίκος 

   Γκιόκας Γιάννης 

  Διγενή Σεμίνα  

  Κανέλλη Λιάνα 

  Κατσώτης Χρήστος 

  Κτενά Αφροδίτη 

  Μανωλάκου Διαμάντω 

  Τσοκάνης Χρήστος 




